
「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

問１ あなたご自身についてお伺いします。（○はそれぞれ１つ）
①　性別（○は１つ）

  
 

全
 
 

体

男
性

女
性

そ
の
他
又
は
答
え
た
く
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 208 319 6 6
 100 38.6 59.2 1.1 1.1
豊山小学区 194 83 109 0 2
 100 42.8 56.2 0.0 1.0
新栄小学区 172 68 101 2 1
 100 39.5 58.7 1.2 0.6
志水小学区 155 52 99 3 1
 100 33.5 63.9 1.9 0.6

②　年齢  （○は１つ）
  

 
全
 
 

体

１
０
・
２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
以
上

 
 

無
回
答

  全  体 539 41 63 110 83 91 148 3
 100 7.6 11.7 20.4 15.4 16.9 27.5 0.6
豊山小学区 194 14 25 38 23 35 59 0
 100 7.2 12.9 19.6 11.9 18.0 30.4 0.0
新栄小学区 172 15 21 30 29 34 42 1
 100 8.7 12.2 17.4 16.9 19.8 24.4 0.6
志水小学区 155 11 16 39 30 18 41 0
 100 7.1 10.3 25.2 19.4 11.6 26.5 0.0

③　家族構成  （○は１つ）
  

 
全
 
 

体

単
身
世
帯

夫
婦
世
帯

二
世
代
世
帯

（
親
と
子

）

三
世
代
世
帯

（
親
と
子
と

孫

）

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 60 153 266 47 11 2
 100 11.1 28.4 49.4 8.7 2.0 0.4
豊山小学区 194 25 46 96 23 4 0
 100 12.9 23.7 49.5 11.9 2.1 0.0
新栄小学区 172 12 53 84 18 5 0
 100 7.0 30.8 48.8 10.5 2.9 0.0
志水小学区 155 19 45 83 6 2 0
 100 12.3 29.0 53.5 3.9 1.3 0.0
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「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

問１ あなたご自身についてお伺いします。（○はそれぞれ１つ）
④　居住年数（現在の居住地での居住年数）  （○は１つ）  

  
 

全
 
 

体

５
年
未
満

５
年
～

９
年

１
０
～

１
９
年

２
０
年
～

４
９
年

５
０
年
以
上

 
 

無
回
答

  全  体 539 96 66 109 191 75 2
 100 17.8 12.2 20.2 35.4 13.9 0.4
豊山小学区 194 37 22 37 63 35 0
 100 19.1 11.3 19.1 32.5 18.0 0.0
新栄小学区 172 29 13 40 58 32 0
 100 16.9 7.6 23.3 33.7 18.6 0.0
志水小学区 155 29 27 30 65 4 0
 100 18.7 17.4 19.4 41.9 2.6 0.0

⑤　現在の職業（○は１つ）
  

 
全
 
 

体

会
社
員

公
務
員

自
営
業

主
婦

（
夫

）

学
生

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

無
職

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 163 18 35 86 6 102 113 11 5
 100 30.2 3.3 6.5 16.0 1.1 18.9 21.0 2.0 0.9
豊山小学区 194 58 8 11 32 1 30 51 2 1
 100 29.9 4.1 5.7 16.5 0.5 15.5 26.3 1.0 0.5
新栄小学区 172 52 6 10 28 4 38 31 3 0
 100 30.2 3.5 5.8 16.3 2.3 22.1 18.0 1.7 0.0
志水小学区 155 50 3 13 24 1 27 30 6 1
 100 32.3 1.9 8.4 15.5 0.6 17.4 19.4 3.9 0.6
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「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

問２  あなたは隣近所の方と、どの程度の付き合いがありますか。（○は１つ）
  

 
全
 
 

体

日
頃
か
ら
助
け
合

っ
て
い
る

気
の
合

っ
た
人
と
は
親
し
く

し
て
い
る

顔
が
会
え
ば
あ
い
さ
つ
は
す

る ほ
と
ん
ど
付
き
合
わ
な
い

近
所
に
ど
ん
な
人
が
住
ん
で

い
る
か
分
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 42 95 333 41 24 2 2
 100 7.8 17.6 61.8 7.6 4.5 0.4 0.4
豊山小学区 194 17 30 124 14 7 2 0
 100 8.8 15.5 63.9 7.2 3.6 1.0 0.0
新栄小学区 172 14 30 107 12 9 0 0
 100 8.1 17.4 62.2 7.0 5.2 0.0 0.0
志水小学区 155 10 31 95 13 6 0 0
 100 6.5 20.0 61.3 8.4 3.9 0.0 0.0

問３  あなたはまちで困っている人を見かけたとき、手助けをしていますか。（例　バスや電車で席を譲るなど）（○は１つ）
  

 
全
 
 

体

実
行
し
て
い
る

求
め
ら
れ
て
手
助
け
を
し
た

こ
と
が
あ
る

心
が
け
て
い
る
が

、
機
会
が

な
い

特
に
な
に
も
し
な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 156 35 309 28 5 6
 100 28.9 6.5 57.3 5.2 0.9 1.1
豊山小学区 194 52 9 119 12 1 1
 100 26.8 4.6 61.3 6.2 0.5 0.5
新栄小学区 172 55 14 96 5 2 0
 100 32.0 8.1 55.8 2.9 1.2 0.0
志水小学区 155 45 11 86 10 1 2
 100 29.0 7.1 55.5 6.5 0.6 1.3

問３で「特になにもしない」と回答された方にお伺いします。
問３－１  「特になにもしない」主な理由は何ですか。（○は１つ）    

  
 

全
 
 

体

恥
ず
か
し
い
か
ら

お
節
介
に
な
る
よ
う
な
気
が

す
る
か
ら

ど
の
よ
う
に
し
て
い
い
か
分

か
ら
な
い
か
ら

忙
し
く
て

、
面
倒
だ
か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

  全  体 28 1 7 6 2 10 2
 100 3.6 25.0 21.4 7.1 35.7 7.1
豊山小学区 12 0 5 2 1 4 0
 100 0.0 41.7 16.7 8.3 33.3 0.0
新栄小学区 5 1 0 0 0 3 1
 100 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0
志水小学区 10 0 2 4 1 2 1
 100 0.0 20.0 40.0 10.0 20.0 10.0
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「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

問４  あなたは地域で介護や病気、子育てなどに困っている世帯があったらできることは何ですか。（○は３つまで）  
  

 
全
 
 

体

安
否
確
認
の
声
か
け

話
し
相
手

生
活
必
需
品
な
ど
の
買
い
物

家
の
掃
除

短
時
間
の
子
ど
も
の
預
か
り

介
護
・
子
育
て
の
相
談

預
貯
金
な
ど
の
出
し
入
れ

食
事
の
準
備
や
家
事

病
院
な
ど
へ
の
送
迎

地
震
な
ど
緊
急
時
の
避
難
誘
導

ペ

ッ
ト
の
世
話

資
源
ゴ
ミ

、
可
燃
・
不
燃
ゴ
ミ

な
ど
の
ゴ
ミ
出
し

特
に
な
し

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 294 223 87 21 46 41 3 14 43 82 20 100 94 10 7
 100 54.5 41.4 16.1 3.9 8.5 7.6 0.6 2.6 8.0 15.2 3.7 18.6 17.4 1.9 1.3
豊山小学区 194 100 83 33 6 23 16 2 4 13 25 10 28 36 2 1
 100 51.5 42.8 17.0 3.1 11.9 8.2 1.0 2.1 6.7 12.9 5.2 14.4 18.6 1.0 0.5
新栄小学区 172 109 71 26 9 13 10 0 6 18 34 5 40 24 3 1
 100 63.4 41.3 15.1 5.2 7.6 5.8 0.0 3.5 10.5 19.8 2.9 23.3 14.0 1.7 0.6
志水小学区 155 78 65 26 5 9 14 1 4 9 21 4 28 30 5 2
 100 50.3 41.9 16.8 3.2 5.8 9.0 0.6 2.6 5.8 13.5 2.6 18.1 19.4 3.2 1.3

  
 

全
 
 

体

安
否
確
認
の
声
か
け

話
し
相
手

生
活
必
需
品
な
ど
の
買
い
物

家
の
掃
除

短
時
間
の
子
ど
も
の
預
か
り

介
護
・
子
育
て
の
相
談

預
貯
金
な
ど
の
出
し
入
れ

食
事
の
準
備
や
家
事

病
院
な
ど
へ
の
送
迎

地
震
な
ど
緊
急
時
の
避
難
誘
導

ペ

ッ
ト
の
世
話

資
源
ゴ
ミ

、
可
燃
・
不
燃
ゴ
ミ

な
ど
の
ゴ
ミ
出
し

特
に
な
し

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 184 119 142 27 48 102 0 73 122 111 25 63 77 6 6
 100 34.1 22.1 26.3 5 8.9 18.9 0 13.5 22.6 20.6 4.6 11.7 14.3 1.1 1.1
豊山小学区 194 69 50 50 5 24 41 0 28 42 30 10 22 25 0 3
 100 35.6 25.8 25.8 2.6 12.4 21.1 0 14.4 21.6 15.5 5.2 11.3 12.9 0 1.5
新栄小学区 172 56 38 44 12 8 29 0 18 40 41 7 20 32 1 2
 100 32.6 22.1 25.6 7 4.7 16.9 0 10.5 23.3 23.8 4.1 11.6 18.6 0.6 1.2
志水小学区 155 53 28 43 8 15 31 0 23 35 35 5 18 19 4 0
 100 34.2 18.1 27.7 5.2 9.7 20 0 14.8 22.6 22.6 3.2 11.6 12.3 2.6 0

問６  毎日の暮らしの中で、困っていることや不安に感じることはありますか。（○は３つまで）
  

 
全
 
 

体

自
分
や
家
族
の
健
康

老
後
の
生
活
や
介
護

収
入
や
家
計
に
関
す
る
経
済
的

な
問
題

仕
事
に
関
す
る
こ
と

出
産
や
子
育
て
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
教
育
に
関
す
る
こ
と

家
族
や
親
族
と
の
人
間
関
係

隣
近
所
と
の
付
き
合
い

治
安
や
防
犯
に
関
す
る
こ
と

住
居
・
住
ま
い
に
関
す
る
こ
と

人
権
侵
害
に
関
す
る
こ
と

災
害
に
関
す
る
こ
と

公
共
交
通
・
移
動
手
段
に
関
す

る
こ
と

特
に
な
し

そ
の
他

  全  体 539 203 260 152 31 22 52 19 26 85 38 4 83 92 76 6
 100 37.7 48.2 28.2 5.8 4.1 9.6 3.5 4.8 15.8 7.1 0.7 15.4 17.1 14.1 1.1
豊山小学区 194 65 97 45 11 8 23 5 7 30 16 1 30 35 31 3
 100 33.5 50.0 23.2 5.7 4.1 11.9 2.6 3.6 15.5 8.2 0.5 15.5 18.0 16.0 1.5
新栄小学区 172 65 75 53 11 5 15 12 9 21 7 0 24 41 24 2
 100 37.8 43.6 30.8 6.4 2.9 8.7 7.0 5.2 12.2 4.1 0.0 14.0 23.8 14.0 1.2
志水小学区 155 66 78 49 8 9 13 2 7 30 12 3 26 14 20 1
 100 42.6 50.3 31.6 5.2 5.8 8.4 1.3 4.5 19.4 7.7 1.9 16.8 9.0 12.9 0.6

問５  あなたご自身や家族が、介護や病気、子育てなどで困ったときは、
　　　地域で何を助けて欲しいですか。（○は３つまで）
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「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

 
 

無
回
答

6
1.1

2
1.0

2
1.2

1
0.6
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「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

問７  あなたは介護や病気、子育てなどに困ったとき、誰に相談していますか。（○は３つまで）
  

 
全
 
 

体

家
族
・
親
族

知
人
・
友
人

隣
人
・
近
所
の
人

職
場
の
人

役
場

自
治
会
長

警
察

医
師

学
校
の
先
生

福
祉
・
介
護
事
業
所

福
祉
団
体
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

民
生
委
員
・
児
童
委
員

保
健
セ
ン
タ
ー

や
地
域
包
括
支
援

セ
ン
タ
ー

社
会
福
祉
協
議
会

保
育
園
・
幼
稚
園
の
先
生

誰
も
い
な
い

相
談
し
た
く
な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 453 259 31 95 20 2 2 72 4 37 2 3 47 5 7 16 4 9 3
 100 84.0 48.1 5.8 17.6 3.7 0.4 0.4 13.4 0.7 6.9 0.4 0.6 8.7 0.9 1.3 3.0 0.7 1.7 0.6
豊山 194 168 90 11 30 10 1 1 28 2 17 1 1 22 1 4 3 0 5 1
小学区 100 86.6 46.4 5.7 15.5 5.2 0.5 0.5 14.4 1.0 8.8 0.5 0.5 11.3 0.5 2.1 1.5 0.0 2.6 0.5
新栄 172 145 88 7 34 6 1 1 27 1 13 0 1 11 3 0 4 1 1 1
小学区 100 84.3 51.2 4.1 19.8 3.5 0.6 0.6 15.7 0.6 7.6 0.0 0.6 6.4 1.7 0.0 2.3 0.6 0.6 0.6
志水 155 126 73 8 29 4 0 0 17 1 6 1 1 14 1 2 9 3 3 0
小学区 100 81.3 47.1 5.2 18.7 2.6 0.0 0.0 11.0 0.6 3.9 0.6 0.6 9.0 0.6 1.3 5.8 1.9 1.9 0

  
 

全
 
 

体

十
分
で
き
て
い
る

で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

で
き
て
い
な
い

必
要
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 11 135 250 117 18 8
 100 2.0 25.0 46.4 21.7 3.3 1.5
豊山 194 4 56 92 33 6 3
小学区 100 2.1 28.9 47.4 17.0 3.1 1.5
新栄 172 2 36 85 39 8 2
小学区 100 1.2 20.9 49.4 22.7 4.7 1.2
志水 155 4 41 67 39 3 1
小学区 100 2.6 26.5 43.2 25.2 1.9 0.6

問８  あなたは、自分にとって必要な介護や健康、子育てなどに関する福祉サービスの情報を
       どの程度、入手できていますか。（○は１つ）
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「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

問９  あなたは介護や健康、子育てなどの福祉サービスに関する情報をどこから入手していますか。（○はいくつでも）
  

 
全
 
 

体

町
の
広
報
誌

社
会
福
祉
協
議
会
の
広
報
誌

役
場
の
窓
口

社
会
福
祉
協
議
会
の
窓
口

医
療
機
関
・
福
祉
施
設

民
生
委
員
・
児
童
委
員

と
よ
や
ま
チ
ャ
ン
ネ
ル

（
ケ
ー

ブ

ル
テ
レ
ビ

）

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
・
雑
誌

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

友
人
や
近
所
の
人

入
手
し
て
い
な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 345 61 50 10 61 3 31 87 167 113 63 4 7
 100 64.0 11.3 9.3 1.9 11.3 0.6 5.8 16.1 31.0 21.0 11.7 0.7 1.3
豊山小学区 194 129 27 21 2 27 0 9 34 57 48 15 0 4
 100 66.5 13.9 10.8 1.0 13.9 0.0 4.6 17.5 29.4 24.7 7.7 0.0 2.1
新栄小学区 172 104 18 20 3 19 2 13 25 58 30 27 1 1
 100 60.5 10.5 11.6 1.7 11.0 1.2 7.6 14.5 33.7 17.4 15.7 0.6 0.6
志水小学区 155 102 15 9 4 14 1 9 26 49 29 20 3 1
 100 65.8 9.7 5.8 2.6 9.0 0.6 5.8 16.8 31.6 18.7 12.9 1.9 0.6
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「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

問１０ 防災に対する取り組みや、緊急時の対応についてお答えください。（○はそれぞれ１つ）
 
 

全
 
 

体

は
い

い
い
え

 
 

無
回
答

539 423 111 5
100 78.5 20.6 0.9
539 230 303 6
100 42.7 56.2 1.1
539 93 434 12
100 17.3 80.5 2.2
539 102 426 11
100 18.9 79.0 2.0
539 175 356 8
100 32.5 66.0 1.5
539 161 357 21
100 29.9 66.2 3.9
194 151 41 2
100 77.8 21.1 1.0
194 84 106 4
100 43.3 54.6 2.1
194 30 160 4
100 15.5 82.5 2.1
194 32 155 7
100 16.5 79.9 3.6
194 65 125 4
100 33.5 64.4 2.1
194 54 132 8
100 27.8 68.0 4.1
172 134 36 2
100 77.9 20.9 1.2
172 67 103 2
100 39.0 59.9 1.2
172 27 138 7
100 15.7 80.2 4.1
172 41 128 3
100 23.8 74.4 1.7
172 62 106 4
100 36.0 61.6 2.3
172 47 118 7
100 27.3 68.6 4.1
155 128 27 0
100 82.6 17.4 0.0
155 73 82 0
100 47.1 52.9 0.0
155 31 123 1
100 20.0 79.4 0.6
155 25 129 1
100 16.1 83.2 0.6
155 44 111 0
100 28.4 71.6 0.0
155 55 95 5
100 35.5 61.3 3.2

 

全体

①　災害時の避難場所を知っていますか。

②　災害時の家族や身内との連絡方法を決めていますか。

③　災害時の緊急時に、避難所への誘導の手助けが必要ですか。

④　隣近所で、自力で避難することが困難だと思われる人を知っていますか。
　　　（ひとり暮らしの高齢者や障がいのある人など）

⑤　地域の防災訓練に参加したことがありますか。

⑥　地域に自主的な防災組織があったら、参加しますか。

豊山
小学区

①　災害時の避難場所を知っていますか。

②　災害時の家族や身内との連絡方法を決めていますか。

③　災害時の緊急時に、避難所への誘導の手助けが必要ですか。

④　隣近所で、自力で避難することが困難だと思われる人を知っていますか。
　　　（ひとり暮らしの高齢者や障がいのある人など）

⑤　地域の防災訓練に参加したことがありますか。

⑥　地域に自主的な防災組織があったら、参加しますか。

新栄
小学区

①　災害時の避難場所を知っていますか。

②　災害時の家族や身内との連絡方法を決めていますか。

③　災害時の緊急時に、避難所への誘導の手助けが必要ですか。

④　隣近所で、自力で避難することが困難だと思われる人を知っていますか。
　　　（ひとり暮らしの高齢者や障がいのある人など）

⑤　地域の防災訓練に参加したことがありますか。

⑥　地域に自主的な防災組織があったら、参加しますか。

志水
小学区

①　災害時の避難場所を知っていますか。

②　災害時の家族や身内との連絡方法を決めていますか。

③　災害時の緊急時に、避難所への誘導の手助けが必要ですか。

④　隣近所で、自力で避難することが困難だと思われる人を知っていますか。
　　　（ひとり暮らしの高齢者や障がいのある人など）

⑤　地域の防災訓練に参加したことがありますか。

⑥　地域に自主的な防災組織があったら、参加しますか。
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「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

 
 

全
 
 

体

大
切
だ
と
思
う
よ
う
に

な

っ
た

以
前
と
変
わ
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 

無
回
答

①　家族や親戚とのつながり 539 209 310 10 10
 100 38.8 57.5 1.9 1.9
②　友人や知人とのつながり 539 178 334 19 8
 100 33.0 62.0 3.5 1.5
③　地域でのつながり 539 186 296 47 10
 100 34.5 54.9 8.7 1.9
④　ボランティア等の社会貢献 539 177 278 69 15
 100 32.8 51.6 12.8 2.8
⑤　社会全体として助け合う意識 539 236 249 43 11
 100 43.8 46.2 8.0 2.0
⑥　自分のことは自分で守らなければならない意識 539 331 192 10 6

100 61.4 35.6 1.9 1.1
①　家族や親戚とのつながり 194 73 112 5 4
 100 37.6 57.7 2.6 2.1
②　友人や知人とのつながり 194 59 123 9 3
 100 30.4 63.4 4.6 1.5
③　地域でのつながり 194 69 100 20 5
 100 35.6 51.5 10.3 2.6
④　ボランティア等の社会貢献 194 60 99 28 7
 100 30.9 51.0 14.4 3.6
⑤　社会全体として助け合う意識 194 79 90 20 5
 100 40.7 46.4 10.3 2.6
⑥　自分のことは自分で守らなければならない意識 194 122 65 4 3

100 62.9 33.5 2.1 1.5
①　家族や親戚とのつながり 172 60 106 2 4
 100 34.9 61.6 1.2 2.3
②　友人や知人とのつながり 172 51 112 5 4
 100 29.7 65.1 2.9 2.3
③　地域でのつながり 172 51 107 11 3
 100 29.7 62.2 6.4 1.7
④　ボランティア等の社会貢献 172 51 91 26 4
 100 29.7 52.9 15.1 2.3
⑤　社会全体として助け合う意識 172 74 82 12 4
 100 43.0 47.7 7.0 2.3
⑥　自分のことは自分で守らなければならない意識 172 104 64 2 2

100 60.5 37.2 1.2 1.2
①　家族や親戚とのつながり 155 69 83 2 1
 100 44.5 53.5 1.3 0.6
②　友人や知人とのつながり 155 59 91 4 1
 100 38.1 58.7 2.6 0.6
③　地域でのつながり 155 60 83 11 1
 100 38.7 53.5 7.1 0.6
④　ボランティア等の社会貢献 155 61 81 11 2
 100 39.4 52.3 7.1 1.3
⑤　社会全体として助け合う意識 155 78 68 8 1
 100 50.3 43.9 5.2 0.6
⑥　自分のことは自分で守らなければならない意識 155 97 54 3 1

100 62.6 34.8 1.9 0.6

志水
小学区

問１１ 東日本大震災以前（２０１１年３月１１日以前）と現在を比べて、以下の項目について考え方が変わりましたか。
　　　　　（○はそれぞれ１つ）

 

全体

豊山
小学区

新栄
小学区
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町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

問１２  あなたは自治会や子ども会、老人クラブなどの地域活動をしていますか。（○は１つ）    
  

 
全
 
 

体

活
動
し
て
い
る

活
動
し
た
こ
と
は
あ
る
が

、
現
在

は
活
動
し
て
い
な
い

活
動
し
た
こ
と
は
な
い
が

、
今
後

活
動
し
た
い

活
動
し
た
こ
と
は
な
く

、
今
後
も

活
動
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 164 138 62 154 21
 100 30.4 25.6 11.5 28.6 3.9
豊山小学区 194 64 51 20 51 8
 100 33.0 26.3 10.3 26.3 4.1
新栄小学区 172 55 44 17 50 6
 100 32.0 25.6 9.9 29.1 3.5
志水小学区 155 44 36 22 47 6
 100 28.4 23.2 14.2 30.3 3.9

問１２で「活動している」「活動したことはあるが、現在は活動していない」を回答された方にお伺いします。
問１２－１  活動している（していた）地域活動は何ですか。（当てはまるもの全てに○）  

  
 

全
 
 

体

自
治
会

子
ど
も
会

Ｐ
Ｔ
Ａ

老
人
ク
ラ
ブ

女
性
の
会

防
災
活
動

防
犯
・
交
通
な
ど
の
活
動

ス
ポ
ー

ツ
活
動

芸
能
・
文
化
に
関
す
る
活
動

ま
ち
づ
く
り
に
関
す
る
活
動

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 302 241 124 96 56 19 25 13 59 17 8 5 2
 100 79.8 41.1 31.8 18.5 6.3 8.3 4.3 19.5 5.6 2.6 1.7 0.7
豊山小学区 115 94 45 34 28 12 7 4 27 10 2 1 0
 100 81.7 39.1 29.6 24.3 10.4 6.1 3.5 23.5 8.7 1.7 0.9 0.0
新栄小学区 99 77 43 36 17 1 14 5 20 5 3 2 0
 100 77.8 43.4 36.4 17.2 1.0 14.1 5.1 20.2 5.1 3.0 2.0 0.0
志水小学区 80 65 33 25 10 5 3 3 12 2 2 2 1
 100 81.3 41.3 31.3 12.5 6.3 3.8 3.8 15.0 2.5 2.5 2.5 1.3

問１２－２  地域活動の主な目的は何ですか。（○は１つ）
  

 
全
 
 

体

地
域
へ
の
貢
献

隣
近
所
と
の
ふ
れ
あ
い

自
分
自
身
の
向
上

近
所
付
き
合
い
や
順
番

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 302 78 84 16 87 12 25
 100 25.8 27.8 5.3 28.8 4.0 8.3
豊山小学区 115 30 32 8 33 3 9
 100 26.1 27.8 7.0 28.7 2.6 7.8
新栄小学区 99 21 31 7 29 4 7
 100 21.2 31.3 7.1 29.3 4.0 7.1
志水小学区 80 26 21 1 22 5 5
 100 32.5 26.3 1.3 27.5 6.3 6.3
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「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

問１２で「活動したことはないが、今後活動したい」と回答した方にお伺いします。
問１２－３  地域活動をしていない主な理由は何ですか。（○は１つ）  

  
 

全
 
 

体

自
治
会
に
入

っ
て
い
な
い

引

っ
越
し
て
間
も
な
い

勤
務
な
ど
の
都
合
で
機
会
が

な
い

時
間
が
な
い

参
加
方
法
が
分
か
ら
な
い

体
調
が
す
ぐ
れ
な
い

そ
の
他

  全  体 62 14 2 22 10 9 2 3
 100 22.6 3.2 35.5 16.1 14.5 3.2 4.8
豊山小学区 20 6 0 4 3 4 0 3
 100 30.0 0.0 20.0 15.0 20.0 0.0 15.0
新栄小学区 17 2 2 9 3 1 0 0
 100 11.8 11.8 52.9 17.6 5.9 0.0 0.0
志水小学区 22 5 0 9 4 3 1 0
 100 22.7 0.0 40.9 18.2 13.6 4.5 0.0
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お住まいの学区

問１３  あなたはボランティア活動をしていますか。
  

 
全
 
 

体

活
動
し
て
い
る

活
動
し
た
こ
と
は
あ
る
が

、
現
在

は
活
動
し
て
い
な
い

活
動
し
た
こ
と
は
な
い
が

、
今
後

活
動
し
て
み
た
い
と
思
う

活
動
し
た
こ
と
は
な
く

、
今
後
も

活
動
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 43 70 157 222 47
 100 8.0 13.0 29.1 41.2 8.7
豊山小学区 194 15 29 51 83 16
 100 7.7 14.9 26.3 42.8 8.2
新栄小学区 172 11 23 54 70 14
 100 6.4 13.4 31.4 40.7 8.1
志水小学区 155 17 15 45 62 16
 100 11.0 9.7 29.0 40.0 10.3

問１３で「活動している」「活動したことはあるが、現在は活動していない」と回答した方にお伺いします。
問１３－１  参加している（していた）ボランティア活動は何ですか。（当てはまるもの全てに○）

  
 

全
 
 

体

子
育
て
や
児
童
に
か
か
わ
る
活
動

青
少
年
の
教
育
・
育
成
に
関
わ
る
活

動 一
人
暮
ら
し
の
方
の
支
援

高
齢
者
に
関
わ
る
活
動

障
が
い
の
あ
る
人
に
関
わ
る
活
動

保
健
・
医
療
に
関
す
る
活
動

自
然
や
環
境
保
護
に
関
わ
る
活
動

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
活
動

ま
ち
づ
く
り
に
関
す
る
活
動

防
犯
や
防
災
に
関
す
る
活
動

国
際
交
流
に
関
す
る
活
動

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 113 24 10 6 19 12 4 15 31 11 17 5 6 4
 100 21.2 8.8 5.3 16.8 10.6 3.5 13.3 27.4 9.7 15.0 4.4 5.3 3.5
豊山小学区 44 7 2 3 9 3 0 2 15 5 5 2 3 3
 100 15.9 4.5 6.8 20.5 6.8 0.0 4.5 34.1 11.4 11.4 4.5 6.8 6.8
新栄小学区 34 4 6 1 5 8 3 5 10 4 7 1 2 1
 100 11.8 17.6 2.9 14.7 23.5 8.8 14.7 29.4 11.8 20.6 2.9 5.9 2.9
志水小学区 32 12 2 0 4 1 0 8 6 1 3 2 1 0
 100 37.5 6.3 0.0 12.5 3.1 0.0 25.0 18.8 3.1 9.4 6.3 3.1 0.0

  
 

全
 
 

体

時
間
的
・
経
済
的
に
ゆ
と
り
が
あ

る 自
分
や
家
族
が
健
康
で
い
ら
れ
る

周
り

（
家
族
や
職
場

）
の
理
解
が

得
ら
れ
る

と
も
に
活
動
す
る
仲
間
や
友
人
が

い
る

活
動
に
関
す
る
知
識
や
経
験
が
あ

る 自
分
の
趣
味
や
特
技
が
活
か
せ
る

知
識
や
技
術
を
学
べ
る
機
会
や
体

験
の
機
会
が
あ
る

生
き
が
い
や
充
実
感
が
得
ら
れ
る

行
政
や
社
会
福
祉
協
議
会
の
福
祉

活
動
へ
の
積
極
的
な
援
助

活
動
や
組
織
の
情
報
が
入
手
し
や

す
い

自
分
の
好
き
な
時
間
に
で
き
る
活

動
内
容

活
動
に
少
し
の
報
酬
が
あ
る

（
有

償
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

）

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 113 64 41 21 44 5 14 14 10 6 5 17 8 3 1 8
 100 56.6 36.3 18.6 38.9 4.4 12.4 12.4 8.8 5.3 4.4 15.0 7.1 2.7 0.9 7.1
豊山小学区 44 21 13 7 15 2 5 6 5 1 2 8 4 3 0 3
 100 47.7 29.5 15.9 34.1 4.5 11.4 13.6 11.4 2.3 4.5 18.2 9.1 6.8 0.0 6.8
新栄小学区 34 27 14 9 11 2 5 5 3 3 3 4 2 0 0 0

問１３－２  ボランティア活動の継続や、参加しやすいようにするための必要な条件はどのようなことだと
　　　　　　　思いますか。（○は３つまで）
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 100 79.4 41.2 26.5 32.4 5.9 14.7 14.7 8.8 8.8 8.8 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0
志水小学区 32 15 13 5 18 0 4 3 2 2 0 5 2 0 0 4
 100 46.9 40.6 15.6 56.3 0.0 12.5 9.4 6.3 6.3 0.0 15.6 6.3 0.0 0.0 12.5
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お住まいの学区

問１３で「活動したことはないが、今後活動してみたいと思う」と回答した方にお伺いします。
問１３－３  ボランティア活動をしていない主な理由は何ですか。（○は１つ）

  
 

全
 
 

体

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
に
興
味
が
な

い や
り
た
い
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
が

な
い

時
間
に
余
裕
が
な
い

体
調
に
不
安
が
あ
る

経
済
的
に
余
裕
が
な
い

ど
ん
な
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
が
あ

る
か
わ
か
ら
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 157 1 10 81 20 5 39 1
 100 0.6 6.4 51.6 12.7 3.2 24.8 0.6
豊山小学区 51 0 2 28 8 2 11 0
 100 0.0 3.9 54.9 15.7 3.9 21.6 0.0
新栄小学区 54 0 3 29 6 2 13 1
 100 0.0 5.6 53.7 11.1 3.7 24.1 1.9
志水小学区 45 1 4 23 4 1 12 0
 100 2.2 8.9 51.1 8.9 2.2 26.7 0.0

問１４  あなたは障がいのある人に対して、地域として取り組むべきことは何だと思いますか。（○は２つまで）
  

 
全
 
 

体

障
が
い
の
あ
る
人
と
な
い
人

の
交
流

障
が
い
に
対
す
る
理
解

地
域
の
人
の
見
守
り
や
声
か

け 介
護
者
や
介
護
が
必
要
と
す

る
人
へ
の
支
援

買
い
物
や
散
歩
な
ど
の
外
出

支
援

趣
味
や
余
暇
活
動
へ
の
支
援

災
害
時
の
助
け
合
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 73 270 143 176 29 18 134 36 3 12
 100 13.5 50.1 26.5 32.7 5.4 3.3 24.9 6.7 0.6 2.2
豊山小学区 194 25 98 62 69 8 4 39 14 1 5
 100 12.9 50.5 32.0 35.6 4.1 2.1 20.1 7.2 0.5 2.6
新栄小学区 172 30 85 46 49 10 8 48 9 1 2
 100 17.4 49.4 26.7 28.5 5.8 4.7 27.9 5.2 0.6 1.2
志水小学区 155 16 80 33 52 8 5 42 11 1 4
 100 10.3 51.6 21.3 33.5 5.2 3.2 27.1 7.1 0.6 2.6

問１５  あなたは子育てについて考えたとき、地域として取り組むべきことは何だと思いますか。（○は２つまで）    
  

 
全
 
 

体

子
育
て
グ
ル
ー

プ
な
ど
の
自

主
的
な
活
動
へ
の
支
援

子
育
て
に
つ
い
て
学
習
す
る

場
の
充
実

子
育
て
を
支
援
す
る
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
の
育
成

地
域
の
子
ど
も
へ
の
見
守
り

と
声
か
け

Ｐ
Ｔ
Ａ
や
子
ど
も
会
な
ど
へ

の
親
の
積
極
的
な
参
加

子
ど
も
の
活
動
へ
の
学
校
や

児
童
館
な
ど
と
の
連
携

子
ど
も
の
安
全
の
た
め
の
地

域
の
パ
ト
ロ
ー

ル

子
ど
も
同
士
が
遊
べ
る
機
会

の
充
実

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 68 72 82 159 37 88 103 160 65 18 20
 100 12.6 13.4 15.2 29.5 6.9 16.3 19.1 29.7 12.1 3.3 3.7
豊山小学区 194 26 28 25 62 9 29 41 57 22 7 8
 100 13.4 14.4 12.9 32.0 4.6 14.9 21.1 29.4 11.3 3.6 4.1
新栄小学区 172 25 22 27 46 17 34 22 51 25 5 4
 100 14.5 12.8 15.7 26.7 9.9 19.8 12.8 29.7 14.5 2.9 2.3
志水小学区 155 15 22 27 48 10 22 36 49 15 5 5
 100 9.7 14.2 17.4 31.0 6.5 14.2 23.2 31.6 9.7 3.2 3.2
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お住まいの学区

問１６  今後、より住みやすい地域とするために、どのような取り組みが重要だと思いますか。（○は３つまで）
  

 
全
 
 

体

健
康
づ
く
り
や
介
護
予
防
の

充
実

介
護
者
や
介
護
を
必
要
と
す

る
方
へ
の
支
援

子
育
て
に
関
す
る
支
援

一
人
暮
ら
し
や
高
齢
者
な
ど

の
高
齢
者
へ
の
支
援

障
が
い
の
あ
る
人
へ
の
支
援

生
涯
学
習
や
生
き
が
い
づ
く

り 様
々
な
人
が
交
流
す
る
機
会

の
充
実

安
全
で
快
適
な
生
活
環
境
に

す
る
た
め
の
活
動

自
治
会
な
ど
の
地
域
活
動
の

充
実

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 146 184 181 179 74 75 94 203 55 28 19 6
 100 27.1 34.1 33.6 33.2 13.7 13.9 17.4 37.7 10.2 5.2 3.5 1.1
豊山小学区 194 52 56 66 55 26 32 33 65 27 11 7 1
 100 26.8 28.9 34.0 28.4 13.4 16.5 17.0 33.5 13.9 5.7 3.6 0.5
新栄小学区 172 47 61 49 62 28 27 33 73 15 8 6 1
 100 27.3 35.5 28.5 36.0 16.3 15.7 19.2 42.4 8.7 4.7 3.5 0.6
志水小学区 155 45 59 62 53 18 15 23 59 11 7 6 3
 100 29.0 38.1 40.0 34.2 11.6 9.7 14.8 38.1 7.1 4.5 3.9 1.9

問１７  豊山町の子育てや介護、健康づくりなどの福祉の環境は充実していると思いますか。（○は１つ）
  

 
全
 
 

体

充
実
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
充
実
し

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
充
実
し

て
い
な
い

充
実
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 22 166 54 39 252 6
 100 4.1 30.8 10.0 7.2 46.8 1.1
豊山小学区 194 11 61 18 13 89 2
 100 5.7 31.4 9.3 6.7 45.9 1.0
新栄小学区 172 5 56 12 13 85 1
 100 2.9 32.6 7.0 7.6 49.4 0.6
志水小学区 155 6 45 22 12 67 3
 100 3.9 29.0 14.2 7.7 43.2 1.9

問１８  豊山町の子育てや介護、健康づくりなど福祉制度（相談も含む）について知っていますか。（○は１つ）
  

 
全
 
 

体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い
が

、
パ
ン
フ
レ

ッ

ト
な
ど
で
確
認
で
き
る

知
ら
な
い
が

、
相
談
で
き
る

と
こ
ろ
が
あ
る

知
ら
な
い
の
で
情
報
が
ほ
し

い 知
ら
な
い
の
で
気
軽
に
相
談

で
き
る
所
が
ほ
し
い

知
ら
な
い
が

、
不
都
合
は
な

い  
 

無
回
答

  全  体 539 112 134 33 78 56 113 13
 100 20.8 24.9 6.1 14.5 10.4 21.0 2.4
豊山小学区 194 40 51 11 25 17 45 5
 100 20.6 26.3 5.7 12.9 8.8 23.2 2.6
新栄小学区 172 35 37 14 24 21 38 3
 100 20.3 21.5 8.1 14.0 12.2 22.1 1.7
志水小学区 155 34 44 8 25 17 24 3
 100 21.9 28.4 5.2 16.1 11.0 15.5 1.9
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お住まいの学区

  
 

全
 
 

体

満
足
し
た

あ
る
程
度
満
足
し
た

満
足
し
な
か

っ
た

わ
か
ら
な
い

福
祉
制
度
を
利
用
し
た
こ
と
が

な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 32 113 24 109 247 3 11
 100 5.9 21.0 4.5 20.2 45.8 0.6 2.0
豊山小学区 194 12 40 9 44 83 2 4
 100 6.2 20.6 4.6 22.7 42.8 1.0 2.1
新栄小学区 172 10 36 7 32 83 1 3
 100 5.8 20.9 4.1 18.6 48.3 0.6 1.7
志水小学区 155 10 36 8 28 69 0 4
 100 6.5 23.2 5.2 18.1 44.5 0.0 2.6

問２０  これからの豊山町の福祉は何を重点にすべきだと思いますか。（○は３つまで）    
  

 
全
 
 

体

健
康
や
生
き
が
い
づ
く
り

高
齢
者
や
障
が
い
が
あ
る
人
の
住
宅
で

の
生
活
を
支
え
る
サ
ー

ビ
ス

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
活
動

支
援

住
民
が
お
互
い
に
助
け
合
え
る
ま
ち
づ

く
り

子
ど
も
の
こ
ろ
か
ら
の
福
祉
教
育
の
充

実 福
祉
サ
ー

ビ
ス
に
関
す
る
情
報
提
供

気
軽
に
相
談
で
き
る
人

、
集
ま
れ
る
場

の
充
実

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 200 175 39 161 104 165 164 56 10 9
 100 37.1 32.5 7.2 29.9 19.3 30.6 30.4 10.4 1.9 1.7
豊山小学区 194 64 64 15 56 31 59 58 22 2 5
 100 33.0 33.0 7.7 28.9 16.0 30.4 29.9 11.3 1.0 2.6
新栄小学区 172 67 54 12 54 42 48 54 18 4 1
 100 39.0 31.4 7.0 31.4 24.4 27.9 31.4 10.5 2.3 0.6
志水小学区 155 65 53 9 43 30 55 45 13 4 2
 100 41.9 34.2 5.8 27.7 19.4 35.5 29.0 8.4 2.6 1.3

問２１  地域福祉を進めていくにあたって、地域として取り組むべきことは何だと思いますか。（当てはまるものすべてに○）
  

 
全
 
 

体

様
々
な
人
と
の
世
代
を
超
え
た
交

流 地
域
の
見
守
り
や
声
か
け

ひ
と
り
暮
ら
し
の
方
の
話
し
相
手

災
害
時
の
助
け
合
い

防
災
や
防
犯
の
パ
ト
ロ
ー

ル

自
治
会
な
ど
の
地
域
活
動

居
場
所
づ
く
り
と
し
て
の
場
の
提

供 外
出
支
援

（
通
院

、
買
い
物
な

ど

）

地
域
を
巻
き
込
ん
で
の
子
育
て
支

援 健
康
づ
く
り
・
介
護
予
防
の
た
め

の
活
動

生
き
が
い
づ
く
り
・
生
涯
学
習
活

動 ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

日
常
生
活
に
関
す
る
情
報
提
供

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 147 201 86 244 180 75 102 111 104 134 109 41 113 46 6 9
 100 27.3 37.3 16.0 45.3 33.4 13.9 18.9 20.6 19.3 24.9 20.2 7.6 21.0 8.5 1.1 1.7
豊山小学区 194 47 71 28 75 64 28 37 33 33 43 34 11 49 15 1 3
 100 24.2 36.6 14.4 38.7 33.0 14.4 19.1 17.0 17.0 22.2 17.5 5.7 25.3 7.7 0.5 1.5
新栄小学区 172 54 73 27 89 54 24 33 38 30 41 31 12 28 18 4 1
 100 31.4 42.4 15.7 51.7 31.4 14.0 19.2 22.1 17.4 23.8 18.0 7.0 16.3 10.5 2.3 0.6

問１９  豊山町の子育てや介護、健康づくりなどの福祉制度（相談も含む）を利用して、
　　　　　満足するサービスを受けましたか。（現在、利用している制度も含む）（○は１つ）
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志水小学区 155 41 53 28 72 55 21 31 35 38 46 40 17 34 9 0 4
 100 26.5 34.2 18.1 46.5 35.5 13.5 20.0 22.6 24.5 29.7 25.8 11.0 21.9 5.8 0.0 2.6
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「豊山町地域福祉計画」「豊山町地域福祉活動計画」
町民アンケート調査 　学区クロス

お住まいの学区

問２２  あなたは豊山町社会福祉協議会を知っていますか。（○は１つ）
  

 
全
 
 

体

活
動
も
内
容
も
よ
く
知

っ
て
い

る 名
前
は
聞
い
た
こ
と
あ
る
が

、

活
動
の
内
容
は
よ
く
知
ら
な
い

名
前
も
活
動
の
内
容
も
知
ら
な

い  
 

無
回
答

  全  体 539 60 311 139 29
 100 11.1 57.7 25.8 5.4
豊山小学区 194 25 110 47 12
 100 12.9 56.7 24.2 6.2
新栄小学区 172 19 106 40 7
 100 11.0 61.6 23.3 4.1
志水小学区 155 14 88 45 8
 100 9.0 56.8 29.0 5.2

問１⑥　お住まいの学区  （○は１つ）
  

 
全
 
 

体

身
近
な
と
こ
ろ
で
相
談
が
で
き

る
体
制
の
充
実

子
育
て
支
援
の
充
実

福
祉
に
関
す
る
情
報
発
信

住
民
に
よ
る
身
近
な
支
え
あ
い

活
動

（
地
域
福
祉
活
動

）

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
・
住
民
活

動
へ
の
参
加
促
進
と
育
成
支
援

高
齢
者
や
障
が
い
の
あ
る
人
な

ど
援
助
を
必
要
と
す
る
方
々
へ

の
支
援

児
童
や
生
徒

、
地
域
住
民
を
対

象
と
し
た
福
祉
教
育
の
推
進

福
祉
に
対
す
る
要
望
や
ニ
ー

ズ

の
把
握
と
サ
ー

ビ
ス
の
企
画
・

実
施

福
祉
に
関
す
る
学
習
や
講
習
・

講
演
会
な
ど
の
開
催

福
祉
団
体
へ
の
支
援
や
育
成

災
害
時
に
お
け
る
災
害
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
セ
ン
タ
ー

の
運
営

地
域
活
動
に
利
用
で
き
る
場
の

整
備

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 371 145 107 102 78 26 142 42 67 31 23 71 45 4 11
 100 39.1 28.8 27.5 21.0 7.0 38.3 11.3 18.1 8.4 6.2 19.1 12.1 1.1 3.0
豊山小学区 135 51 38 34 24 11 47 12 32 12 11 21 19 1 5
 100 37.8 28.1 25.2 17.8 8.1 34.8 8.9 23.7 8.9 8.1 15.6 14.1 0.7 3.7
新栄小学区 125 52 30 38 27 8 46 12 20 11 2 29 15 2 4
 100 41.6 24.0 30.4 21.6 6.4 36.8 9.6 16.0 8.8 1.6 23.2 12.0 1.6 3.2
志水小学区 102 38 39 29 24 7 45 18 12 8 9 20 9 1 0
 100 37.3 38.2 28.4 23.5 6.9 44.1 17.6 11.8 7.8 8.8 19.6 8.8 1.0 0.0

問２３  あなたは、赤い羽根共同募金を知っていますか。（○は１つ）  
  

 
全
 
 

体

名
前
も
内
容
も
よ
く
知

っ
て
い

る 名
前
は
聞
い
た
こ
と
あ
る
が

、

活
動
の
内
容
は
よ
く
知
ら
な
い

名
前
も
内
容
も
知
ら
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 286 231 4 18
 100 53.1 42.9 0.7 3.3
豊山小学区 194 115 73 1 5
 100 59.3 37.6 0.5 2.6
新栄小学区 172 99 69 1 3

問２２－１  あなたは地域福祉の推進のために、社会福祉協議会は特にどの分野に力を入れていくべきだと
　　　　　　　思いますか。（〇は３つまで）

問２２ で「活動も内容もよく知っている」「名前は聞いたことあるが、活動の内容はよく知らない」と回答をした方にお伺いします。
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 100 57.6 40.1 0.6 1.7
志水小学区 155 65 82 1 7
 100 41.9 52.9 0.6 4.5
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お住まいの学区

問２４ お住まいの地域や周辺の環境について、どのように思いますか。（○はそれぞれ１つ）
 
 

全
 
 

体

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 

無
回
答

①　高齢者に対する福祉サービスが充実している 539 22 161 90 29 221 16
100 4.1 29.9 16.7 5.4 41.0 3.0

②　子育て支援に対する福祉サービスが充実している 539 21 155 97 26 219 21
100 3.9 28.8 18.0 4.8 40.6 3.9

③　健康づくりに対する支援が充実している 539 23 169 100 30 196 21
 100 4.3 31.4 18.6 5.6 36.4 3.9
④　障がいのある人に対する福祉サービスが充実している  539 20 108 88 29 277 17

100 3.7 20.0 16.3 5.4 51.4 3.2
⑤　生活困窮や就労促進に対する支援が充実している 539 9 68 105 46 292 19

100 1.7 12.6 19.5 8.5 54.2 3.5
⑥　近所付き合いや助け合い等の近隣関係が良好である  　 539 29 192 126 66 107 19

100 5.4 35.6 23.4 12.2 19.9 3.5
 ⑦　地域活動やボランティア活動が活発である 539 7 107 124 68 214 19

100 1.3 19.9 23.0 12.6 39.7 3.5
⑧　病院や診療所等の医療体制が整備されている 539 35 185 129 78 94 18

100 6.5 34.3 23.9 14.5 17.4 3.3
⑨　防犯や防災に対する支援や組織体制が整備されている  539 9 97 129 65 220 19

100 1.7 18.0 23.9 12.1 40.8 3.5
①　高齢者に対する福祉サービスが充実している 194 12 64 29 7 77 5

100 6.2 33.0 14.9 3.6 39.7 2.6
②　子育て支援に対する福祉サービスが充実している 194 11 55 32 8 81 7

100 5.7 28.4 16.5 4.1 41.8 3.6
③　健康づくりに対する支援が充実している 194 9 60 36 7 74 8
 100 4.6 30.9 18.6 3.6 38.1 4.1
④　障がいのある人に対する福祉サービスが充実している  194 10 40 25 10 104 5

100 5.2 20.6 12.9 5.2 53.6 2.6
⑤　生活困窮や就労促進に対する支援が充実している 194 5 29 35 11 107 7

100 2.6 14.9 18.0 5.7 55.2 3.6
⑥　近所付き合いや助け合い等の近隣関係が良好である  　 194 9 75 41 21 41 7

100 4.6 38.7 21.1 10.8 21.1 3.6
 ⑦　地域活動やボランティア活動が活発である 194 3 36 50 18 80 7

100 1.5 18.6 25.8 9.3 41.2 3.6
⑧　病院や診療所等の医療体制が整備されている 194 14 70 44 25 34 7

100 7.2 36.1 22.7 12.9 17.5 3.6
⑨　防犯や防災に対する支援や組織体制が整備されている  194 5 35 43 20 84 7

100 2.6 18.0 22.2 10.3 43.3 3.6
①　高齢者に対する福祉サービスが充実している 172 5 42 32 10 79 4

100 2.9 24.4 18.6 5.8 45.9 2.3
②　子育て支援に対する福祉サービスが充実している 172 4 50 31 6 76 5

100 2.3 29.1 18.0 3.5 44.2 2.9
③　健康づくりに対する支援が充実している 172 6 55 29 12 66 4
 100 3.5 32.0 16.9 7.0 38.4 2.3
④　障がいのある人に対する福祉サービスが充実している  172 3 38 31 9 87 4

100 1.7 22.1 18.0 5.2 50.6 2.3
⑤　生活困窮や就労促進に対する支援が充実している 172 2 18 39 14 95 4

100 1.2 10.5 22.7 8.1 55.2 2.3
⑥　近所付き合いや助け合い等の近隣関係が良好である  　 172 7 64 41 30 27 3

100 4.1 37.2 23.8 17.4 15.7 1.7
 ⑦　地域活動やボランティア活動が活発である 172 1 30 38 31 68 4

100 0.6 17.4 22.1 18.0 39.5 2.3
⑧　病院や診療所等の医療体制が整備されている 172 7 49 47 32 34 3

100 4.1 28.5 27.3 18.6 19.8 1.7
⑨　防犯や防災に対する支援や組織体制が整備されている  172 1 25 45 28 69 4

100 0.6 14.5 26.2 16.3 40.1 2.3

 

全体

豊山
小学区

新栄
小学区
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お住まいの学区

問２４ お住まいの地域や周辺の環境について、どのように思いますか。（○はそれぞれ１つ）
 
 

全
 
 

体

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 

無
回
答

 

①　高齢者に対する福祉サービスが充実している 155 5 50 25 12 59 4
100 3.2 32.3 16.1 7.7 38.1 2.6

②　子育て支援に対する福祉サービスが充実している 155 5 46 31 12 55 6
100 3.2 29.7 20.0 7.7 35.5 3.9

③　健康づくりに対する支援が充実している 155 7 49 32 11 50 6
 100 4.5 31.6 20.6 7.1 32.3 3.9
④　障がいのある人に対する福祉サービスが充実している  155 5 29 28 10 78 5

100 3.2 18.7 18.1 6.5 50.3 3.2
⑤　生活困窮や就労促進に対する支援が充実している 155 1 19 26 21 83 5

100 0.6 12.3 16.8 13.5 53.5 3.2
⑥　近所付き合いや助け合い等の近隣関係が良好である  　 155 12 48 41 15 33 6

100 7.7 31.0 26.5 9.7 21.3 3.9
 ⑦　地域活動やボランティア活動が活発である 155 3 37 33 19 58 5

100 1.9 23.9 21.3 12.3 37.4 3.2
⑧　病院や診療所等の医療体制が整備されている 155 14 60 35 21 20 5

100 9.0 38.7 22.6 13.5 12.9 3.2
⑨　防犯や防災に対する支援や組織体制が整備されている  155 3 31 38 17 61 5

100 1.9 20.0 24.5 11.0 39.4 3.2

志水
小学区
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お住まいの学区

問２５  あなたは、成年後見制度について、知っていますか。（１つに○）    
  

 
全
 
 

体

制
度
に
つ
い
て
知

っ
て
い

て

、
必
要
で
あ
れ
ば
利
用
し

た
い

。

制
度
を
知

っ
て
い
る
が

、
利

用
す
る
必
要
が
な
い

。

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
制

度
の
こ
と
は
知
ら
な
い

。

初
め
て
聞
い
た

 
 

無
回
答

  全  体 539 43 148 193 143 12
 100 8.0 27.5 35.8 26.5 2.2
豊山小学区 194 19 59 63 51 2
 100 9.8 30.4 32.5 26.3 1.0
新栄小学区 172 14 46 61 46 5
 100 8.1 26.7 35.5 26.7 2.9
志水小学区 155 8 41 66 37 3
 100 5.2 26.5 42.6 23.9 1.9

  
 

全
 
 

体

制
度
の
わ
か
り
や
す
い
広
報

や
周
知
活
動
に
よ
る
理
解
の

浸
透

制
度
の
内
容
や
利
用
を
相
談

で
き
る
専
門
の
相
談
窓
口
の

設
置

援
助
す
る
後
見
人
等
の
担
い

手
の
確
保
や
養
成

援
助
す
る
後
見
人
等
に
な

っ

た
方
の
支
援

、
バ

ッ
ク
ア

ッ

プ 医
療
・
法
律
・
福
祉
な
ど
関

係
団
体
の
連
携
や
ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク
づ
く
り

援
助
す
る
後
見
人
等
に
よ
る

金
銭
の
横
領
な
ど
不
正
防
止

の
徹
底

制
度
の
利
用
に
か
か
る
金
銭

的
支
援

（
経
費
や
報
酬
に
対

す
る
助
成

）

そ
の
他

 
 

無
回
答

  全  体 539 370 190 106 121 130 168 132 13 34
 100 68.6 35.3 19.7 22.4 24.1 31.2 24.5 2.4 6.3
豊山小学区 194 124 64 34 38 44 56 40 3 14
 100 63.9 33.0 17.5 19.6 22.7 28.9 20.6 1.5 7.2
新栄小学区 172 125 62 38 42 40 56 49 7 10
 100 72.7 36.0 22.1 24.4 23.3 32.6 28.5 4.1 5.8
志水小学区 155 113 60 30 36 42 51 41 3 5
 100 72.9 38.7 19.4 23.2 27.1 32.9 26.5 1.9 3.2

問２６  成年後見制度の利用の促進・充実を図っていくためには、どのようなことが必要だと思いますか。
　　　　　（当てはまるものすべてに○）
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お住まいの学区

問２７  あなたは、犯罪をした人の立ち直りに協力したいと思いますか（〇は１つ）  
  

 
全
 
 

体

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思

う ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思

わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 27 73 158 119 131 31
 100 5.0 13.5 29.3 22.1 24.3 5.8
豊山小学区 194 9 23 61 39 55 7
 100 4.6 11.9 31.4 20.1 28.4 3.6
新栄小学区 172 5 31 42 38 44 12
 100 2.9 18.0 24.4 22.1 25.6 7.0
志水小学区 155 11 15 52 39 29 9
 100 7.1 9.7 33.5 25.2 18.7 5.8

問２７ で「思う」「どちらかといえば思う」と回答した方にお伺いします。
問２７－１  あなたは、再犯防止に向け、どのような協力をしたいと思いますか。（当てはまるものすべてに○）

  
 

全
 
 

体

犯
罪
を
し
た
人
の
相
談
に
の
り

、
助
言
や
サ
ポ
ー

ト

を
す
る

協
力
雇
用
主

（
犯
罪
前
歴
を
承
知
の
上
で
雇
用
に
協

力
を
す
る
事
業
主

）
と
し
て

、
犯
罪
を
し
た
人
を
雇

用
す
る

更
生
保
護
施
設

（
刑
務
所
等
を
出
所
後

、
た
だ
ち
に

自
立
更
生
す
る
こ
と
が
困
難
な
人
に
対
し
て

、
一
定

時
間

、
宿
泊
場
所
や
食
事
を
提
供
す
る
民
間
の
施

設

）
に
お
金
や
品
物
を
寄
付
す
る

再
犯
防
止
に
関
す
る
啓
発
キ
ャ
ン
ペ
ー

ン
や
イ
ベ
ン

ト
な
ど
に
参
加
す
る

Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
を
活
用
し
て

、
広
報
・
啓
発
活
動
の
情

報
を
発
信
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

  全  体 100 49 21 16 19 12 3 26
 100 49.0 21.0 16.0 19.0 12.0 3.0 26.0
豊山小学区 32 13 8 6 4 4 1 9
 100 40.6 25.0 18.8 12.5 12.5 3.1 28.1
新栄小学区 36 23 5 7 6 1 2 7
 100 63.9 13.9 19.4 16.7 2.8 5.6 19.4
志水小学区 26 12 6 3 8 6 0 7
 100 46.2 23.1 11.5 30.8 23.1 0.0 26.9

  
 

全
 
 

体

就
労
の
確
保

住
居
の
確
保

保
健
医
療
・
福
祉
サ
ー

ビ

ス
利
用
の
促
進
等

学
校
等
と
連
携
し
た
修
学

支
援

 
 

無
回
答

  全  体 539 413 208 103 130 76
 100 76.6 38.6 19.1 24.1 14.1
豊山小学区 194 158 77 33 44 21
 100 81.4 39.7 17.0 22.7 10.8
新栄小学区 172 128 68 33 46 26
 100 74.4 39.5 19.2 26.7 15.1

問２８  あなたは、再犯防止に向け、犯罪をした人等に対し、どのような施策に力を
　　　　　入れていくべきだと思いますか。 （当てはまるものすべてに○）
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志水小学区 155 118 57 33 34 23
 100 76.1 36.8 21.3 21.9 14.8
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お住まいの学区

問２９  あなたは「豊山町地域福祉計画」について、ご存知でしたか。（○は１つ）  
  

 
全
 
 

体

名
前
も
内
容
も
知

っ
て
い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

が

、
内
容
は
知
ら
な
い

名
前
も
内
容
も
知
ら
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 14 211 287 27
 100 2.6 39.1 53.2 5.0
豊山小学区 194 6 86 95 7
 100 3.1 44.3 49.0 3.6
新栄小学区 172 4 70 88 10
 100 2.3 40.7 51.2 5.8
志水小学区 155 3 50 95 7
 100 1.9 32.3 61.3 4.5

問３０  あなたは「豊山町地域福祉活動計画」について、ご存知でしたか。（○は１つ）
  

 
全
 
 

体

名
前
も
内
容
も
知

っ
て
い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

が

、
内
容
は
知
ら
な
い

名
前
も
内
容
も
知
ら
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 16 191 304 28
 100 3.0 35.4 56.4 5.2
豊山小学区 194 7 79 99 9
 100 3.6 40.7 51.0 4.6
新栄小学区 172 6 59 97 10
 100 3.5 34.3 56.4 5.8
志水小学区 155 3 47 98 7
 100 1.9 30.3 63.2 4.5

問３１  あなたは、豊山町を福祉の面から見て住みやすいまちだと思いますか。（○は１つ）
  

 
全
 
 

体

住
み
や
す
い
ま
ち
だ
と
思
う

ま
あ
住
み
や
す
い
ま
ち
だ
と

思
う

や
や
住
み
に
く
い
ま
ち
だ
と

思
う

住
み
に
く
い
ま
ち
だ
と
思
う

わ
か
ら
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 46 238 48 24 158 25
 100 8.5 44.2 8.9 4.5 29.3 4.6
豊山小学区 194 20 92 10 7 58 7
 100 10.3 47.4 5.2 3.6 29.9 3.6
新栄小学区 172 16 70 19 8 50 9
 100 9.3 40.7 11.0 4.7 29.1 5.2
志水小学区 155 8 70 18 9 43 7
 100 5.2 45.2 11.6 5.8 27.7 4.5
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お住まいの学区

問３２  あなたは、お住まいの地域に愛着をお持ちですか、（○は１つ）
  

 
全
 
 

体

と
て
も
愛
着
が
あ
る

あ
る
程
度
愛
着
が
あ
る

あ
ま
り
愛
着
が
な
い

ま

っ
た
く
愛
着
が
な
い

 
 

無
回
答

  全  体 539 105 305 95 9 25
 100 19.5 56.6 17.6 1.7 4.6
豊山小学区 194 42 111 32 2 7
 100 21.6 57.2 16.5 1.0 3.6
新栄小学区 172 42 84 34 3 9
 100 24.4 48.8 19.8 1.7 5.2
志水小学区 155 20 97 27 4 7
 100 12.9 62.6 17.4 2.6 4.5
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